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Conseil communal 
Procès-Verbal 

Séance du 29 janvier 2024 à 19H00 

 

 
Présents : Maxime DAYE, Bourgmestre - Président; 

Léandre HUART, Ludivine PAPLEUX, Echevins; 
Bénédicte THIBAUT, Présidente du CPAS; 
André-Paul COPPENS, Olivier FIEVEZ, Angélique MAUCQ, Echevins; 
Jean-Jacques FLAHAUX, Martine DAVID, Michel BRANCART, Yves GUEVAR, Pierre 
André DAMAS, Henri-Jean ANDRE, Nathalie WYNANTS, Christophe DECAMPS, Guy DE 
SMET, Anne-Françoise PETIT JEAN, Christiane OPHALS, Muriel DE DOBBELEER, Pierre-
Yves HUBAUT, Agnès MUAMBA KABENA, Sabine CORNELIUS, Christine KEIGHEL-
EECKHOUDT, Conseillers Communaux. 
Bernard ANTOINE, Directeur Général. 

Excusé(s) : Nino MANZINI, Martine GAEREMYNCK, Eric BERTEAU, Laurent LAUVAUX, Conseillers 
Communaux. 

 

Objet n°12 - Question orale de Monsieur le Conseiller Christophe Decamps relative à la 
mobilité et aux travaux régionaux 

Question orale de Monsieur le Conseiller Christophe Decamps relative à la mobilité et aux travaux 
régionaux 

L'Assemblée générale prend connaissance de la question orale de Monsieur le Conseiller 
Christophe Decamps relative à la mobilité et aux travaux régionaux. 

Monsieur le Président, 

Mesdames et Messieurs en vos titres et qualités, 

Je suis heureux de lire que les bourgmestres et échevins de la mobilité de Centropôle ont pu 
rencontrer le Ministre wallon des travaux publics et de la mobilité Philippe Henry le 23 janvier 
dernier et que des aménagements sont déjà annoncés au Roeulx. 

Dans notre Ville, la liste d’attente est longue, je pense notamment à la piste cyclable sur la 
nationale 6, l’aménagement des ronds-points, le revêtement des voiries de l’avenue du Marouset 
ou encore de la Chaussée d’Ecaussinnes, la fin des appels à projets énergivores, le développement 
d’un vrai plan cyclable, etc. 

Ma question est donc simple : Qu’en sera-t-il pour notre Ville et nos villages concernant l’avancée 
des dossiers, quelles ont été les réponses du Ministre à nos nombreuses sollicitations ? 

Je vous remercie pour vos réponses ! 

Monsieur l'Echevin Léandre Huart répond à la question. 

Mardi dernier avec notre Bourgmestre et d'autres mandataires du centre nous avons pu rencontrer 
le Ministre Philippe Henry, certes nous avons pu lui énumérer les différents problèmes rencontrés 
dans la région - et ils sont nombreux tu as pu les citer en partie. 
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J'espère de tout coeur qu'il tiendra compte de toutes nos remarques et qu'il a pu en prendre note. 
Malheureusement son écoute n'a pas été à la hauteur de nos espérances. 

Donc je profite de cette interpellation pour faire un petit appel du pied à nos amis d'Ecolo pour 
plaider en faveur de nos dossiers. Ils sont assez nombreux et très importants : Ce sont des projets 
en vue de développer la mobilité active. Lors de notre rencontre nous lui avons cité un exemple 
simple : il faut imaginer que la Ville de Braine-le-Comte a effectué à sa charge des plans pour 
effectuer des pistes cyclables entre le rond point Alix de Namur et le carrefour Mahieux. Nous avons 
pourtant réalisé ces plans nous-même et malgré cela nous n'avons à ce jour toujours pas de réponse 
et ils n'ont toujours pas été analysés par le district. De plus on s'attendait à qu'il nous annonce des 
projets sur notre territoire et malheureusement il n'en est rien. Je vous remercie de relayer nos 
projets auprès du ministre afin d'être écouté. 

 


